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Dienstleistungen im Hotel 

Dienstleistungen im Hotel Villa Classica 

Orientalische Wellness-Welt

Wenn Sie die Saunawelt im ersten Stock unseres Hotels betreten, fühlen Sie sich wie in den
märchenhaften Orient entführt! Gönnen Sie sich Entspannung, Erholung und Entgiftung!

In unserem Wellnessbereich finden Sie eine finnische Sauna, eine Infrasauna, eine Biosauna,
einen Aromabrunnen, Eimer- und Regenduschen, Entspannungsliegen, usw. Für unsere Gäste
stellen wir auch Bade- und Saunatücher zur Verfügung! Die Nutzung des orientalischen
Wellnessbereiches ist in unseren Zimmerpreisen enthalten.

Eine weitere Besonderheit unseres Wellnessbereiches ist ein in die Wand eingelassenes
800-Liter-Aquarium mit bunten afrikanischen Fischen.

Safari-Club

Waren Sie schon einmal in Afrika? Mit unserem Sektionsraum mit 25 Plätzen und unserem
Clubraum entführen wir Sie!

Unser thematisch gestalteter Club im Untergeschoss ist bei Kindern und Erwachsenen sehr
beliebt und bietet mit afrikanischen Wandmalereien, Trophäen und Ornamenten eine besondere
Atmosphäre.

Unser Service ist für unsere Gäste kostenlos, einschließlich TV, DVD-Player, Billard und
Brettspiele. Ob Sie mit Freunden oder der Familie kommen, ein schöner Abend ist garantiert!

Restaurant

Unser klimatisiertes Restaurant, das an die fünfziger Jahre erinnert, bietet Platz für bis zu 40
Personen auf einmal. Wir servieren köstliche Gerichte wie leichte mediterrane Salate und Pasta,
traditionelle ungarische Gerichte, Burger, Snacks und Sandwiches sowie Weine der
renommiertesten ungarischen Weinkellereien, aber auch Cocktails und Longdrinks.
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Lobby-Bar

Die Lobby ist das Herzstück des Hotels, mit einer gemütlichen Bar.Der ideale Ort für einen
freundlichen Plausch in der Hektik des Alltags. Die Gäste können an der Bar oder an einem der
Tische Platz nehmen.Wir bieten eine große Auswahl an Getränken, leckeren Kaffee und
freundliche Preise täglich von 8 bis 22 Uhr.

Mediterrane Terrassen

Verbringen Sie von Frühling bis Herbst ein paar schöne Stunden mit Freunden und Bekannten
auf unserer mediterranen Terrasse! Die vielen Blumen und die Sonne werden Sie von Ihren
Alltagssorgen ablenken. Leichte Mahlzeiten, Snacks, erfrischende Getränke, eine echte
Sommer- und Sommerabendstimmung, Grillpartys!Raucher können hier ihrer Sucht frönen.

Für unsere Gäste und Veranstaltungsteilnehmer haben wir einen schönen Innenhof geschaffen,
in dem sie auch abseits vom Lärm der Stadt ihren Aufenthalt genießen können.

Parkplatz

Vor dem Hotel und dem Appartementhaus befinden sich kameraüberwachte Parkplätze, die
kostenlos genutzt werden können. Wenn Sie Ihr Auto in einem geschlossenen, überdachten
Bereich abstellen möchten, können Sie auch unsere Garage nutzen, die 2.500 HUF pro Nacht
kostet.

Wäscheservice

Wenn Sie Ihre Wäsche waschen möchten, legen Sie diese bitte in den Wäschesack in Ihrem
Zimmer und tragen Sie auf der Liste ein, was Sie waschen möchten. Spätestens nach 24
Stunden erhalten Sie Ihre Wäsche sauber und gebügelt zurück, und die Wäschegebühr wird
Ihnen in Rechnung gestellt.

Haustiere
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Das Hotel akzeptiert Haustiere nur in bestimmten Zimmern, gegen einen Aufpreis und nur nach
vorheriger Absprache. Wenn Sie ein Haustier ohne vorherige Absprache mitbringen, kann das
Hotel die Vermietung des Zimmers verweigern.

Rezeption

Sie können nach Mitternacht ankommen oder im Morgengrauen abreisen, kein Problem. Unsere
Mitarbeiter an der Rezeption sind 24 Stunden am Tag für Sie da und kümmern sich um alle Ihre
Wünsche. Sie können unser Personal auch jederzeit von den Gästezimmern aus unter der
Nummer 100 erreichen.
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